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NEWSLETTER
IRS: O que ainda pode 
fazer até ao final do ano   

A melhor forma de maximizar o reembolso 
de IRS ou reduzir o montante a pagar é 
verificar frequentemente se as faturas com 
número de contribuinte se encontram 
corretamente inseridas no Portal das 
Finanças.

É importante controlar os valores das 
deduções já contabilizadas pelo fisco, para 
verificar se já foram atingidos os limites ou 
se deverá ser reforçado o pedido de faturas 
com NIF até final do ano. 

Os Estágios Profissionais podem dar um apoio 
até 5.000€ para quem precisar de contratar 
um trabalhador nos próximos meses.

A SIMPLIFIK pode realizar as candidaturas e
garantir-lhe um apoio até 5.000€.

Contacte-nos para mais informações.

A SIMPLIFIK, em parceria com a sua equipa de Advogados, encontra-se ao dispor para 
diligenciar, por si e junto do seu cliente, pela regularização de dívidas - que não se 
encontrem prescritas - de forma amigável e, não sendo possível, de forma judicial.
Para mais informações, contacte a Equipa SIMPLIFIK!

TEM ALGUM CLIENTE QUE SE ENCONTRA EM DÍVIDA COM A SUA EMPRESA?

Estágios ATIVAR.PT e Prémio
Emprego: 2.º período de candidaturas
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Código QR e o Código Único 
de Documento

A partir de janeiro do próximo ano, as 
faturas, orçamentos e notas de crédito 
encontram-se obrigadas a ter Código QR e 
Código Único de Documento.

A introdução do Código QR facilitará o
combate à fraude fiscal, enquanto que o 
ATCUD simplificará a comunicação das 
faturas à Autoridade Tributária.

TEM ALGUM CLIENTE QUE SE ENCONTRA EM DÍVIDA COM A SUA EMPRESA?

Retribuição Mínima Mensal Garantida 
(RMMG) para 705,00€ em 2022, com 
efeitos a partir de 1 de janeiro.

Por se tratar de um esforço para as 
empresas, o Governo anunciou ainda que 
será adotada uma medida excecional de 
apoio às entidades empregadoras de um 
subsídio corrrespondente a uma 
importância fixa por trabalhador que 
aufira o RMMG.

Além disso, irá aumentar o valor mínimo do 
subsídio de desemprego para 1,15 IAS, 
sempre que as remunerações que serviram 
de base de cálculo correspondam ao RMMG.

Salário Mínimo 2022

CALENDÁRIO FISCAL

Liquidação, por transmissão eletrónica de dados, e pagamento do Imposto Único de 
Circulação  relativo aos veículos cujo aniversário da matrícula ocorra no presente mês.

O prazo limite de entrega da declaração periódica de IVA Mensal do mês de outubro
termina no próximo dia 20 de dezembro. Caso exista entrega de imposto ao Estado,
o pagamento deverá realizar-se até ao dia 25 do mesmo mês

Até ao dia 20 de dezembro decorre o envio da declaração recapitulativa mensal

O Governo anunciou o aumento da




